

## 【庆祝5.13】网格员初学《转法轮》精神巨变

【明慧网】在法轮大法洪传世界三十三周年，庆祝“五·一三”世界法轮大法日之际，我写出身边发生的一个真实故事，感恩师父的慈悲救度。

我送孩子上学的路上，遇到一家即便便宜理发又好的理发店，后来我女婿也会去这家店理发。可是不知道为什么，理发店经常不开门，门上有电话号码，打电话也不接，只有碰到开门时才能进店理发。

理发师是一位年轻女士，理发时从不多说话，脸上没有一丝笑容，让人觉的这个人有点古怪。后来去了几次，我了解到她是“网格员”，理发只是兼职。

一天我女婿去理发，理发师边理发边对着镜子自言自语的说：“年轻真好（指我女婿年轻）。唉，我都四十多了，不知道人生的路该怎么走，是继续下去还是放弃，唉！”女婿忙接话道：“姐，你也挺年轻啊，你多大了？”一问她就比我女婿大一岁。我女婿接着说：“人生就是很难，每个人都有自己要面对的难事。”我女儿和女婿结婚后也曾坎坷不断，我女儿曾患抑郁，最后也都走了过来。女婿就把自己经历的难事简单说了一下，最后说：“不管遇到什么事情，都要乐观面对，都能过的去。”理发师听后很吃惊，感叹道：“看着都挺好的，真是家家都有难念的经啊！”

理发师说出了自己的烦恼：原本她和丈夫在同一家大型国企上班，为了照顾家和孩子，她辞去了工作。丈夫后来升职，却和同一办公室的女下属关系出轨。她除了自己照顾孩子，还得盯着丈夫。想离婚，却心有不甘，觉的自己为家庭付出很多，如果离婚，最后落得一



无所所有。她怨恨丈夫，一想到自己丈夫和小三的事情或者场景，就气的不行。有时宁愿躺在床上啥也不干，也懒的来理发店开门营业。

我女婿说：“你是网格员，我想和你说个事：我妈和我岳母都是炼法轮功的，她们炼功后身心都发生了巨大的变化。很多人修炼了法轮功后，原本到了破裂边缘的家庭，都使家庭破镜重圆了。”

理发师瞪大了眼睛，说：“啊，你确实不应该和我说你们是炼法轮功的，上面还让我统计调查你们炼功的人呢！”、“不过你放心，我绝对给你保密，我才懒的管这些事呢！炼功真的这么神奇吗？政府不是说炼功都走火入魔了、都有‘自焚’的吗？”

我女婿答道：“那都是中共的虚假宣传，是对法轮功的污蔑。自焚哪有浑身都烧伤，最容易着的头发还完好的？哪有切开喉管，还能唱歌的？专业的电视制片人都讲过，‘天安门自焚’既然是突发事件、过程短，那时候拍照手机还不

普及，抓拍肯定不可能，却近景、中景、远景都有，这就是在拍电影！都是中共用来洗脑宣传，欺骗咱们百姓的！”

理发师问：“那是不是有人炼功痴迷、走火入魔的？你炼了多久了？没有不正常吧？”

女婿答道：“我从11岁就和我妈一起炼法轮功，后来考上大学，读研，工作。你看我象是精神不正常的人吗？大法师父要求弟子们做好人，包括做好工作，照顾好家庭，各方面都得做好人才行。”

理发师问：“那我要是炼的话，多久有效果？”

我女婿笑着说：“我借你一本法轮功的书，你看一下吧。我们学了大法之后就明白了，人与人之间的恩怨都是有因缘关系的，要向内找，善待别人，才能化解恩怨。修炼能给人带来很多好处，包括美满的家庭等等。等我借你一本书吧，你自己看看。不要抱着什么成见，静心看看，肯定对你有帮助。”

女婿回家，把自己看的《转法轮》宝书拿出来，送到理发店借给了理发师，并嘱咐她看书前要洗手。理发师说：“我尽快看完还你。”女婿说：“你静心慢慢看，别急。”她看到包着书皮，放心的说：“我把书放在店里，抽空看。不能带回家，让我丈夫知道了，他更得和我离婚了。”

过了几天，女婿接到理发师的电话，她说：“书已经看完了，等你有空来拿吧。修炼到底是怎么回事？”我女婿说：“电话不方便说。等我有空去你店里吧。”

因为女婿没时间去拿书，一天下午我接孩子看到理发店开着门，就走进说：“我是借你书的人的家人。”（转下页）

(接上页) 她瞪大眼睛问我：“真管用吗？”我看她红光满面，精神十足，穿了一件粉色的外套，显得格外年轻。我说：“你以前可不是这个状态啊，和没看书之前真是判若两人。”

她笑着说：“我看懂了，书里讲的都是叫人做好人。我再想到丈夫的事情时，我就想书里的三个字：真、善、忍，我确实变了。”

她说：“因为我恨丈夫在外面乱搞女人，我一气之下恨不能杀了他，毒死他，掐死他。我一闹，丈夫就打 110，派出所警察都来我家好几次了，搞的邻里不宁；我还去他单位闹，找他领导，到单位看着他。我还到小三家里闹，之所以在

这里开店，也是为了在小三住的楼区监视。他们都当我是疯子。现在想这些事，真是既后悔又丢人。”她还说：“我已经四天没跟丈夫微信视频了（之前为了监控丈夫，她天天都要与丈夫视频）。”

我一算，女婿上周日下午借书给她，到现在整整四天。她接着说：“今天早上我和丈夫出去跑步了。丈夫还观察我：怎么变了呢？！”我接着说：“是大法在改变你啊，你继续看下去吧！”我给她讲了大法真相，她明白真相后用真名退出了曾经入过的少先队，还高兴的接过大法真相护身符。我嘱咐她说：“要多念‘法轮大法好，真善忍好’。”她说她做网格工

作，会经常收集到在门把手上大法子发的真相资料，我嘱咐她说：

“你以后就不要再收集了，这都是叫人明白真相，是救人的。你可以把你之前收集的给我。”

理发师说：“所有人都劝我要分割财产，离婚。只有你们俩（指我和我女婿）劝我做好自己，感化丈夫，你们都是好人啊！”

后来我再去她店里给孩子理发时，了解到她渐渐的和丈夫的关系越来越好了，她丈夫也因为她的变化变好了。

希望看到此文的人，都能了解法轮大法真相，因为真善忍真的能给人带来美好！

◇文/大陆大法弟子月圆

## 追随中共迫害法轮功 青岛即墨市三名官员遭恶报（一）

【明慧网】近几年，中共政法系统开始所谓“整顿”，官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安、检察院、法院等官员被查。近日又得知，即墨连续两届市委书记中张军获刑 11 年，刘赞松落马被查，以及即墨自然资源局曹显成被免职。

他们均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查、被公诉等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

### 青岛市中共宣传部长张军遭恶报被判 11 年

原青岛市宣传部部长张军二零二二年十一月被开除公职，二零二三年十月十六日，被山东省淄博市中级人民法院判处有期徒刑十一年，并处罚金一百一十万元，张军受贿一千二百七十七万余元。

张军，一九六九年十二月出生，山东济南人，历任青岛市四方区副区长，青岛市崂山区副区长，青岛市政府副秘书长，即墨市邪党副书记、市长、邪党书记，青岛市宣传部部长。张军曾长期任即墨市主要官员，即墨公检法人员奉命对

当地法轮功学员进行大肆骚扰、绑架、关押、判刑等迫害，张军对这些罪犯负有领导责任。

以下是张军在即墨任职期间当地法轮功学员遭迫害的部分案例：

◎即墨法轮功学员何立芳被迫害致死，年仅四十五岁。二零一九年五月五日，何立芳去北安派出所办理身份证时被警察绑架，劫持至普东看守所非法关押。六月三十日下午，看守所将何立芳拉到城阳区第三人民医院；七月一日早晨，何立芳的父母被看守所拉去医院，家人看到何立芳身上插满了管子，医生称他的肺被看守所给插坏了；家人要接何立芳回家治疗，北安派出所不许。七月二日，家属全部被警察赶回家，何立芳身边没有一位亲人，医院里全是警察把守。七月三日上午十点左右，家属被告知何立芳已经死亡。何立芳的遗体胸前有缝合的刀口，后背也有刀口，面呈痛苦状，嘴巴张着，鼻子和嘴里有血迹，牙缝往外渗血，身上都是伤，几乎没有好的地方。北安派出所派人强行火化何立芳的遗体，殡仪馆内外到处布满了武警、便衣、大小官员三十多人。

◎即墨法轮功学员王华，二零一五

年十一月三日在向民众讲真相时被普东派出所警察绑架，二零一七年一月二十四日被即墨法院非法判刑一年半。

◎即墨法轮功学员李桃远，二零一六年七月二十八日走亲戚时被警察绑架，二零一七年一月二十四日被即墨法院非法判刑三年。

◎即墨法轮功学员王吉璟，二零一六年七月二十八日在地里干活时被警察绑架，二零一七年一月二十四日被即墨法院非法判刑三年。

◎即墨法轮功学员宋平年老人，二零一七年五月三日讲真相时被田横派出所警察绑架，二零一八年八月十六日遭即墨法院非法庭审，后被非法判刑三年，于二零一八年十一月八日被劫持到位于济南的山东省监狱。

◎即墨法轮功学员李红蕾，二零一六年六月五日晚在友人家被通济派出所警察绑架，二零一七年十月十日被平度市法院诬判四年，勒索罚金四万。

◎即墨法轮功学员丘青华老人，二零一六年六月五日晚被通济派出所警察绑架，二零一七年十月十日被平度市法院诬判三年，勒索罚金四万。